

信阳赴青岛务工者义斗歹徒

“当时只想把歹徒抓住”

《人民日报》记者 宋学春 采访整理

“当时没想别的，只想把歹徒抓住。”回忆起那惊心动魄的一幕，勇斗歹徒的胡阳海这样说。

事情发生在9月3日晚，从家乡河南信阳潢川县谈店乡小吕店村来到青岛务工的胡阳海，和同事黄春刚正在青岛市黄台路一家店面搞装修，听到有人呼救，两人赶忙上去帮忙，争斗中胡阳海被歹徒捅了两刀，肠子外

露，黄春刚也被刺伤，他们硬扛着把歹徒手中的刀夺下。

据青岛市市北区综治委有关人员介绍，8月31日，犯罪嫌疑人徐某酒后到黄台路某足疗店内，将服务人员孙女士强奸并抢走人民币500元。9月3日，徐某又来到这里，被孙女士发现，便沿黄台路往德平路方向逃跑。目前，徐某已被抓获并刑事拘留。而在追赶徐某过程中，胡阳海腹部、胸口连中两刀，小肠、大肠、肝均被刺伤，经抢救才脱离生命危险。黄春刚背部中刀，伤势相对较轻已无大碍。

两人的义举赢得广泛称赞。市北区宣传部(文明办)送去了3000元慰问金，并授予他们“文明市北人”称号。市北区慈善总会送去了1万元救济款。市北区社会治安综合治理委员会和区见义勇为协会授予他们“市北区见义勇为积极分子”称号，送去了8000元慰问金。9月12日，青岛市综治办、市见义勇为基金会决定：授予他们“青岛市见义勇为模范”荣誉称号，为两人送去慰问金……

(原载2014年11月11日《人民日报》)



昨日，在洋河镇，电力工人们正在两个变电站之间架设供电塔，这些供电塔将用于连接洋河镇110千伏的花园变电站与上游220千伏的苍阳变电站，满足洋河镇家居小镇的用电需求。每个供电塔全高42米，重7.3吨，塔身搭建全靠人工完成。图为电力工人正在紧张地搭建22号供电塔。

见习记者 李亚云 摄

全市共出动执法人员1760人次，检查加油站点681家

我市未发现出售劣质油品现象

信阳消息(记者 吴楠)昨日，记者从市成品油管理工作领导小组办公室获悉，由市成品油管理工作领导小组办公室牵头联合商务、发改、工商、公安、安监、质监督、消防、国税、规划、国土、住建等11个局委相关人员参加的3个联合督导组，从10月22日至11月7日，对全市7个县、2个区、6个管理区(开发区)的681座加油站点进行了全面检查，未发现出售劣质油品现象。

本次检查采取逐县、逐乡、逐村不漏一个加油站点的方式进行。重点督察是否存在擅自新建、迁建、扩建加油站点、点行为，是否存在无照或证

照不全经营加油站点、点行为，是否存在销售劣质油品、非乙醇汽油的行为，是否存在销售成品油缺斤短两的行为，是否存在超越经营范围的行为，是否存在假冒中石化、中石油及其他标识的行为等6个方面的问题。

为确保活动取得实效，各县区、管理区(开发区)都高度重视，成立了以主管副县长(副主任)为组长，商务局局长为副组长，商务、工商、质监、公安、安监、交通、税务、国土、规划等部门负责人为成员的成品油市场秩序专项整治暨打击劣质油品专项行动活动领导小组；市直各

相关职能部门也专门成立了相应的领导小组，并抽调专人负责此项活动。

截至发稿之日，全市共出动执法人员1760人次，车辆610多车次，共检查加油站点681家，其中存在问题的211家，下发整改通知书的153家，查封取缔的30家，由安监部门移交公安机关处理的11家，被工商部门列入立案程序的2家，由商务、工商、安监、公安等部门正在联合处理的17家，拆除扩建的汽油加油机、电脑显示屏等设备的5家；经对油品质量检测，除发现使用国三柴油外，未发现出售劣质油品现象。

技术比武

市供水公司以技术保障市民用水安全

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 徐泉)记者11月11日从市供水公司了解到，为更好地保障市民用上放心水，市供水集团有限公司在河南省水质监测网信阳监测站和厂级化验室范围内的技术人员开展了技术比武，让他们能有更过硬的技术保障市民的用水安全。

技术比武的时间定于11月7日，河南省水质监测网信阳监测站和厂级化验室两个代表队共20名水质检测员参加了比武。比武分理论知识问答和实际技能操作两部分。每位选手限时10分钟。在比武过程中，裁判员严格按照比赛规则现场进行监督，认真地记录下操作者的各方面表现。

值得注意的是，供水公司在对本次技术比赛前三名进行奖励的同时，也对比武后两名提出批评，激励先进，鞭策落后。

“本次水质化验工技能比武，既是对公司水质化验技术队伍整体实力和专业水平的检验和锻炼，也是对公司水质管理工作的进一步提升。”市供水公司相关负责人介绍说。

强化监管

市工商局及时发布“双11”消费预警

信阳消息(尹安伟)“双11”前夕，全市各大卖场促销活动及网购狂欢逐步进入高潮，市工商局结合今年网购新政及网购投诉热点，积极履行职责，提前做好功课，加强各大卖场和网络商品交易监管，及时发布消费警示，积极营造出安全放心的市场购物和网络消费环境。截至目前，该局已经巡查辖区的网络经营户1280户次，查处网络类违法案件15起，总案值达40.5万元。

根据今年以来12315举报投诉中心受理的网络消费投诉情况，信阳市工商局于11月6日对本市的团购网、房产网、购酒网、淘信阳、窝窝团及入驻信阳的苏宁等15家大型购物网站、电商进行行政约谈，要求商家和电商依法诚信开展网络促销活动，以实际行动认真回应社会期待。与此同时，通过工商红盾网、红盾微博及市电视台滚动字幕，适时发布“双11”期间的消费预警，并从网店设置退换货障碍、售后服务得不到保障、网店涉嫌欺诈行为及因交易集中造成的商家发货延迟、快递送货超期等情况，提醒广大市民和消费者做好心理准备，认清自身所需，谨慎防范购物风险。

平安首推超期到账赔偿责任险

移动电商平台筑牢安全“盾牌”

近日，平安直通保险与北京口袋时尚科技有限公司携手合作，将向所有微店卖家用户免费提供平安超期到账责任保险。

据最新数据显示，目前已有932万网民开通微店，且以每天新增30000家的速度扩张，微店卖家增长空间巨大。此次由平安产险开发，通过平安直通推出的超期到账责任保险，将为卖家提供一剂定心丸，可保障因微店原因导致微店卖家提现超期到账的赔偿责任。

若卖家需要对货款进行提现，在微店提交资金提现申请后，微店会将付款申请提交到银行。若在此过程中，由于微店的原因导致了超过了约定的时间，则视为微店超期违约，平安将按照约定进行赔付。

据了解，平安超期到账责任赔偿险推出

后，进一步保障了微店卖家的合法权益，微店卖家对微店资金的信任度有显著加深，有利于维持微店卖家的正常经营，增强微店用户体验。

在各类移动互联网金融平台迅猛发展的同时，网络风险也正频频，尤其是移动电商平台领域的安全性尤为重要。为微店卖家提现提供保障的平安超期到账赔偿责任险，即是移动电商平台迅猛发展下应运而生的创新产品。

平安直通保险相关负责人表示，此次与微店在超期到账赔偿责任险上的合作，是平安产险在移动互联网领域的一个创新举措。此前，平安产险针对电商平台的安全问题，陆续推出平安个人账户资金损失险、平安快捷支付损失保障险等创新险种。(戴黎明)

寻物启事

本人于2014年11月11日晚在新七大道铁路桥向东50米附近丢失一个棕色电脑包和一个黑色斜挎包，内有23张粮食票据，4个账本，2张金夫人光碟，红色钱包一个，周雪萍等5张身份证，若干张银行卡，息县医保卡一张等重要物品，若有发现者，请联系电话：18637615766 18637600953，本人定重谢！

声明

兹有信阳市津榜实业有限公司的组织机构代码证副本(证号：58708150-7)及电子副本，因不慎丢失，特声明作废。

声明

兹有大别山果品市场二区05号(经营者：张桂红)营业执照正、副本(证号：411502615250037)，因不慎丢失，特声明作废。